
100%

SN
50%

SCN
30%

Medics
10%

Trainee ANP
10%

SN
44.4%

Medics
33.3%

SCN
22.2%

100%

R A H  I T U
 

Palliative Care CNS (Hospital Team)
Hospital Chaplain
Palliative Care Hospital Pharmacist
Patient and Family Support Team
Lead

PRESENTERS
 

100% of participants would
recommend the virtual programme

to colleagues

Participant Comments

Staff Registered

"Helping you to care for people
at end of life"

Staff Attended

NHS GGC Guidance at End of Life
Spiritual care and support
Prescribing at end of life
Loss, bereavement and caring for
yourself

TOPICS
 

 

Palliative Care Consultants x2
Quality & PD Lead
Patient & Family Support Lead
Clinical Admin Team Lead

HUB
 

Evaluation
45% of participants returned a completed evaluation.

100% of participants said their
practice would very likely or likely

change as as a result of the shared
learning.

No participants attended all four
sessions, this number is the
accumulated number for the

programme.

"

"This was a great programme which allowed useful discussion, the final session
on grief loss and self care was particularly timely."

  "An excellent way to share information, good practice and provide support for colleagues.
Thank you."

"Good topics, hard topics to cover but done extremely well".

Recommendations
Consider changing the time/frequency of delivery to maximise attendance.
Encourage participants to commit to the whole programme when possible.
Encourage additional MDT attendance from Hub.
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